Cold Lake Lakeshore Drive
Infrastructure Improvements

Wednesday, October 161, 2019
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Q1: Where do you live?
Answered: 397 Skipped: 0
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Q1: Where do you live?
Answered: 397 Skipped: 0

ANSWER CHOICES

RESPONSES
| am a City of Cold Lake resident 85.39% 339
I live outside of the City of Cold Lake 14.61% 28

TOTAL 397



Q4: How often do you go to Lakeshore Drive?

Answered: 353  Skipped: 44
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Q4: How often do you go to Lakeshore Drive?

Answered: 353  Skipped: 44

ANSWER CHOICES
Daily

Weekly

Maonthly

Mow and then

| don't go at all
TOTAL

RESPONSES
27.20%

47.03%

13.30%

10.20%

0.28%

166

B

333



Q5: Why do you go there? (Please check all that apply)

Answered: 351 Skipped: 46

To use the
Marina

To shop

To visit the
restaurants

To enjoy the
waterfront

Other (please
specify)
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Q5: Why do you go there? (Please check all that apply)

Answered: 351 Skipped: 46

ANSWER CHOICES

To use the Marina

To shop

To visit the restaurants
To enjoy the waterfront

Other (please specify)
Total Respondents: 331

RESPONSES
41.31%

9.69%

32.71%

82.34%

30.48%

145

1835

289

107



Q6: How do you get to Lakeshore Drive (please check all that apply)

Answered: 352 Skipped: 45

Walk

Bike

Drive
{including...

Public
Transportation

Other (please
specify)
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Q6: How do you get to Lakeshore Drive (please check all that apply)
Answered: 352 Skipped: 45

ANSWER CHOICES RESPONSES

Walk 33.97% 197
Bike 28.69% 101
Drive (including motorcycle) 91.76% 323
Public Transportation 2.56% 9
Other (please specify) 1.42% 5

Total Respondents: 352



Q7: Along Lakeshore Drive, how would you evaluate the following?
Answered: 352 Skipped: 45
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Q7: Along Lakeshore Drive, how would you evaluate the following?

Answered: 352 Skipped: 45

Walkability
experience
Biking
experience
Driving
experience

NOT
ENJOYAEBLE

7.76%
27

13.82%
a0

24.22%
&3

NEUTRAL

24.71%

a8

47.15%
1449

34.19%
120

ENJOYAEBLE

33.16%

183

31.96%
101

36.47%
128

VERY
ENJOYABLE

14.37%
40

3.06%
16

3.13%
18

TOTAL

348

316

331

WEIGHTED
AVERAGE

2.74

2.26

2.23



Q8: How important are these infrastructure elements on Lakeshore Drive to you?

Answered: 352 Skipped: 45

Parking

Traffic
calming...

Dedicated

cycling lane

Wide sidewalks

Ample seating
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Q8: How important are these infrastructure elements on Lakeshore Drive to you?

Answered: 352 Skipped: 45

Parking

Traffic
calming
elements

Dedicated
cycling
lane

Wide
sidewalks

Ample
seating

NOT
IMPORTANT

19.54%
68

18.29%
G4

34.01%
118

6.30%
22

13.75%
48

SOMEWHAT
IMPORTANT

40.23%
140

34.29%
120

32.56%
113

22.64%
79

49.00%
171

VERY
IMPORTANT

32.47%
113

36.57%
128

23.34%
a1

44.70%
136

30.66%
107

CRUCIAL

7.76%

27

10.86%
38

10.09%
33

26.36%
a2

6.39%
23

TOTAL

348

330

347

349

349

WEIGHTED
AVERAGE

2.28

2.40

2.10

2.91

2.30



Q9: To maximize the return on the infrastructure investment and to improve the pedestrian experience along
the shoreline, one option is creating a shared street. Which is a growing trend in urban design around the
world. Do you like the option of transforming Lakeshore Drive into a shared street?

Answered: 353  Skipped: 44

I would like
to know more...

| support this
idea. | woul...

Mot =0 sure
how this wou...

| don't
support this...

Other (please
specify)
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Q9: To maximize the return on the infrastructure investment and to improve the pedestrian experience along
the shoreline, one option is creating a shared street. Which is a growing trend in urban design around the
world. Do you like the option of transforming Lakeshore Drive into a shared street?

Answered: 353  Skipped: 44

ANSWER CHOICES RESPONSES
I would like to know more about this. Tell me more. 16.15% 57
I support this idea. | would like the Lakeshore Drive to become a pedestrian 33.99% 120
realm.

Mot so sure how this would work. 23.23% 82
I don't support this solution. 23.23% 82
Other (please specify) 3.40% 12

TOTAL 353



Q10: Do you think Lakeshore Drive should continue the theme of 1 Avenue in front of Kinosoo
Beach?

Answered: 353  Skipped: 44
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Q10: Do you think Lakeshore Drive should continue the theme of 1 Avenue in front of Kinosoo
Beach?

Answered: 353  Skipped: 44

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes 71.10% 251
Mo 13.31% AT
| don't know 15.58% 55

TOTAL 353



